

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成26年10月24日
【事業年度】	第72期(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
【会社名】	株式会社アイレックス
【英訳名】	AIREX INC.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 畑 徹
【本店の所在の場所】	東京都中央区日本橋本町四丁目8番14号
【電話番号】	(03)3245-2011
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 加藤 哲也
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区日本橋本町四丁目8番14号
【電話番号】	(03)3245-2011
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 加藤 哲也
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、経理関係の内部統制制度の見直しの中で、有価証券の管理体制の見直しをしましたところ、当該見直しの過程で過年度の有価証券報告書の記載事項に誤りがあることが判明しました。この結果、当社が平成26年6月25日に提出いたしました第72期（自平成25年4月1日至平成26年3月31日）に係る有価証券報告書の一部を訂正する必要が生じたので、金融商品取引法第24条の2第1項の規定に基づき、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況等

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部 【企業情報】

### 第4 【提出会社の状況】

#### 6 【コーポレート・ガバナンスの状況等】

##### (1) 【コーポレート・ガバナンスの状況】

(訂正前)

株式の保有状況

(ロ) 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の保有区分、銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的(上場株式)

(前事業年度)

特定投資株式

銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
株式会社横浜銀行	148,000	80,660	取引の円滑化
株式会社三菱UFJフィナンシャル・グループ	48,510	27,068	取引の円滑化
日本電気株式会社	86,085	21,090	取引の円滑化
ダイダン株式会社	31,000	15,531	取引の円滑化
株式会社三井住友フィナンシャルグループ	3,200	12,080	取引の円滑化
ユニチカ株式会社	225,000	11,475	取引の円滑化
株式会社ニコン	5,000	11,155	取引の円滑化
株式会社みずほフィナンシャルグループ	50,100	9,969	取引の円滑化
株式会社東芝	12,826	6,054	取引の円滑化
日本コンベヤ株式会社	27,000	2,160	取引の円滑化
明治機械株式会社	7,600	965	取引の円滑化
株式会社セコニックホールディングス	4,000	584	取引の円滑化
神田通信機株式会社	1,000	121	取引の円滑化

(訂正後)

株式の保有状況

(口) 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の保有区分、銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的(上場株式)

(前事業年度)

特定投資株式

銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
株式会社横浜銀行	148,000	80,660	取引の円滑化
株式会社三菱UFJフィナンシャル・グループ	48,510	27,068	取引の円滑化
日本電気株式会社	86,085	21,090	取引の円滑化
ダイダン株式会社	31,000	15,531	取引の円滑化
株式会社三井住友フィナンシャルグループ	3,200	12,080	取引の円滑化
ユニチカ株式会社	225,000	11,475	取引の円滑化
株式会社ニコン	5,000	11,155	取引の円滑化
株式会社みずほフィナンシャルグループ	50,100	9,969	取引の円滑化
株式会社東芝	12,826	6,054	取引の円滑化
日本コンベヤ株式会社	27,000	2,160	取引の円滑化
株式会社セコニックホールディングス	4,000	584	取引の円滑化